



Измайлоская Слобода

Газета Муниципального Совета
Муниципального образования муниципальный округ Измайловское

Досуг

The map displays the locations of 17 children's playgrounds and sports grounds across the district. Each location is marked with a blue pin number and a small photograph. The locations are:

- 1. Ул. Егорова, д. 14/7 (детская площадка)
- 2. Ул. Егорова, д. 7–9 (детская площадка, зона отдыха у фонтана)
- 3. Ул. Красноармейская, д. 9 (детская площадка)
- 4. Ул. Красноармейская, д. 9 (детская площадка)
- 5. Ул. 5-я Красноармейская д. 17 (детская площадка)
- 6. Ул. Красноармейская, д. 3 (детская площадка)
- 7. Угловой пер., д. 7–9 (детская площадка)
- 8. Угол 4-ой Красноармейской ул. и Советского пер. (детская площадка, спортивная площадка)
- 9. Измайловский пр., д. 14 (детская площадка)
- 10. Московский пр., д. 75 (детская площадка, спортивная площадка, площадка для футбола, баскетбола, зона отдыха)
- 11. Московский пр., д. 79 (детская площадка, спортивная площадка, площадка для футбола, зона отдыха)
- 12. Троицкий пр., д. 5 (детская площадка)
- 13. Измайловский пр., д. 147–149 (детская площадка)
- 14. Измайловский пр., д. 7 (детская площадка)
- 15. Наб. реки Фонтанки, д. 128 (спортивная площадка для баскетбола)
- 16. Измайловский сад (зона отдыха)
- 17. Троицкий пр., д. 5 (детская площадка)

Московский пр., д. 79

Летние каникулы и семейные прогулки!

Родители часто интересуются детскими игровыми площадками, расположенными на территории Муниципального образования муниципальный округ Измайловское. Депутаты рекомендуют родителям для семейного отдыха следующие детские и спортивные площадки, а также зоны отдыха.

1. 5-я Красноармейская ул., д. 17 (детская площадка, зона отдыха)
2. 6-я Красноармейская ул., д. 20–22 (детская площадка, зона отдыха)
3. 9-я Красноармейская ул., д. 9 (детская площадка)
4. 10-я Красноармейская ул., д. 3 (детская площадка)
5. Угловой пер., д. 7–9 (детская площадка)
6. Ул. Егорова, д. 7–9 (детская площадка, зона отдыха у фонтана)
7. Ул. Егорова, д. 14/7 (детская площадка)
8. Угол 4-ой Красноармейской ул. и Советского пер. (детская площадка, спортивная площадка)
9. Измайловский пр., д. 14 (детская площадка)
10. Московский пр., д. 75 (детская площадка, спортивная площадка, площадка для футбола, баскетбола, зона отдыха)
11. Московский пр., д. 79 (детская площадка, спортивная площадка, площадка для футбола, зона отдыха)
12. Наб. реки Фонтанки, д. 128 (спортивная площадка для баскетбола)
13. Наб. Обводного канала, д. 157–159 (детская площадка)
14. Наб. Обводного канала, д. 147–149 (детская площадка)
15. Измайловский пр., д. 7 (детская площадка)
16. Измайловский сад (зона отдыха)
17. Троицкий пр., д. 5 (детская площадка)

Поздравления



Уважаемые военные моряки и ветераны флота! Примите искренние поздравления с Днем Военно-Морского Флота России!

Россия — великая морская держава. Право считаться ею завоевано многими поколениями наших соотечественников, чьи мужество и самоотверженность, блестательные победы в морских сражениях снискали немеркнущую славу стране и ее Военно-Морскому Флоту.

Этот праздник имеет особое значение для Санкт-Петербурга, города, рожденного великой идеей выхода России в море. Открыть выход к Балтийскому морю, к европейским странам — основная цель затяжной Северной войны, длившейся двадцать один год, которую начал Петр I со шведским королем Карлом XII.

Сегодня мы вспоминаем всех, кто в разные годы защищал Отчество на морских и океанских просторах. Мы говорим слова благодарности смелым людям, которые связали свою судьбу с трудной и почетной службой на флоте. Военные моряки успешно решают задачи обеспечения безопасности и обороноспособности границ нашего государства.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и благополучия!

Заместитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Секретарь Адмиралтейского местного (районного) отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С. А. СОЛОВЬЕВ



Уважаемые военные моряки и ветераны флота! Дорогие петербуржцы! От всей души поздравляю вас с Днем Военно-Морского Флота России!

История российского флота пронизана героическими подвигами флотоводцев и моряков, отважно сражавшихся на море и на суше. Сегодня Военно-морской флот олицетворяет могущество нашего государства, обеспечивая национальную безопасность на морских рубежах. С момента основания Санкт-Петербурга на протяжении трех столетий его судьба неразрывно связана с российским флотом. Тысячи кораблей и судов сошли с невских стапелей, в нашем городе трудились выдающиеся корабельные, а талантливые офицеры развивали науку, совершали важные географические открытия. Сегодня новые поколения моряков, судостроителей и конструкторов достойно продолжают лучшие традиции своих предшественников, подтверждая статус Санкт-Петербурга как Морской столицы России. Наши город удостоен чести ежегодно принимать Главный военно-морской парад страны, традицию проведения которого заложил Петр Первый.

Мы низко склоняем головы перед теми, кто не вернулся из морских походов, с честью выполнив свой воинский долг, защищая Родину. Особые слова благодарности в этот день выражают родным и близким моряков, которые разделяют с ними все тяготы флотской службы. Желаю всем военным морякам и ветеранам флота крепкого здоровья, благополучия, мира, добра и новых успехов во славу России!

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
В. С. Макаров

Экскурсии

Кот Мореход



Юные измайловцы вновь отправились в путешествие. Перед началом экскурсии на причале гостей встретили актеры, познакомились с путешественниками и пригласили их на борт, где пожелать им приятного времяпрепровождения пришли Заместитель Председателя Законодательного Собрания С. А. Соловьев, Председатель Молодежного Совета Измайлово Д. В. Бубнов и члены Молодежного Совета. Пока дети принимали самое активное участие в представлении, родители смогли насладиться замечательным видом и полюбоваться достопримечательностями города. Всем очень понравилось водное шоу и память об этом летнем дне, проведённом на Неве, останется надолго.

Мы продолжаем летние детские теплоходные экскурсии с интерактивным спектаклем на борту. В июне состоялись три теплоходные экскурсии для ребят, а в июле наши

Экскурсия в Кронштадт



По сложившейся уже традиции для жителей МО Измайлово состоялась экскурсия в Кронштадт.

Этот небольшой город является самым удаленным и необычным из пригородов Санкт-Петербурга. Расположенный на острове Котлин в Финском заливе, он на протяжении всей своей истории служил морским щитом Санкт-Петербурга. Финский залив оставляет неизгладимое впечатление.

Морской собор святителя Николая Чудотворца — самый крупный из морских соборов Российской империи. В его строительстве и освящении принимали участие лично Император Николай II, видные деятели Российского флота. Изначально собор был задуман, как храм-памятник всем когда-либо погибшим морякам. Внутри него были расположены черные и белые мраморные доски. Черные — с именами офицеров морского ведомства, погибших в боях и при исполнении своего служебного долга; нижние чины обозначались не по именам, а шли общим числом, за исключением тех, кто совершил выдающийся подвиг и чьи имена занесены отдельно. На белых мраморных досках, расположенных в алтаре, были запечатлены имена священнослужителей, служивших на военно-морских судах и погибших в море. В ризнице-музее собирались реликвии, связанные с историей кораблей, флотских экипажей, свидетельства подвигов моряков. Для хранилища в галерее второго этажа были отведены обширные помещения. Это единственный в России храм, который каждый моряк мог по праву считать своим. Интерьеры собора имеют огромную художественную ценность. Строительство завершилось в 1913 г. арх. В. Косяков, а стоимость собора составила 1876 000 рублей.

В 2002 году на соборной колокольне был установлен православный крест. Реставрационные работы в соборе велись до весны 2013 года, после их завершения и во время празднования 100-летия храма, состоялось освящение собора, главный купол которого виден со всех точек Невского фарватера.

Кронштадт сегодня — это один из интереснейших исторических районов Петербурга, внесенный ЮНЕСКО в список всемирного наследия. Многие отмечают, что Кронштадт напоминает Петербург в миниатюре. Но есть у Кронштадта и своя особенность: это город-крепость с морской душой, судьба которого неразрывно связана с историей военно-морского флота России.

Экскурсия познакомила жителей округа с городом-крепостью Кронштадт, с его историей, полной подвигов и жестоких трагедий, связанных с Российским флотом, революционными и военными событиями, с грандиозным Морским собором.

Калейдоскоп событий

День органов пожарного надзора

18 июля, в День создания органов государственного пожарного надзора, депутаты, сотрудники муниципального образования Измайлово и члены Молодежного Совета провели акцию, посвященную борьбе с огненной стихией. Жителям округа раздали брошюры «Азбука поведения при чрезвычайных ситуациях» и напомнили о поведении при обращении с огнем и необходимых действиях в случае возникновения пожаров.



День ГИБДД

3 июля — День ГИБДД. В этот день сотрудники Муниципального образования Измайлово и члены Молодежного Совета провели акцию, посвященную правилам дорожного движения. Брошюра «Азбука для детей», подготовленная совместно с профессиональным художником, помогла ответить на вопросы юных жителей. Выполненная в форме картинок — она напомнила малышам о необходимости соблюдать правила дорожного движения.



Вестник Законодательного собрания



4 июля 2018 года Заместитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей Анатольевич СОЛОВЬЕВ принял участие в очередном пленарном заседании ЗС СПб. Депутаты рассмотрели следующие вопросы повестки дня:

Собрание в целом приняло Закон СПб «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О порядке предоставления объектов недвижимости, находящихся в собственности Санкт-Петербурга, для строительства, реконструкции и приспособления для современного использования». Документ относит к масштабным инвестиционным проектам строительство или реконструкцию объектов спорта и культуры в случае, если объем инвестиций составляет не менее 15 млрд. руб., право собственности, на этот объект будет принадлежать Санкт-Петербургу, в проект входит строительство или реконструкция на смежных земельных участках объектов жилищного, общественного или рекреационного назначения.

В целом принят Закон СПб «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О дополнительных гарантиях права граждан Российской Федерации на обращение в органы государственной власти Санкт-Петербурга и органы местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга». Документом устанавливается, что обращения родителей (лиц, их заменяющих) по вопросам организации отдыха и оздоровления детей, направляемые в органы государственной власти Санкт-Петербурга рассматриваются в течение 20 дней со дня их регистрации.

В третьем чтении парламентарии приняли Закон СПб «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О туристской деятельности в Санкт-Петербурге». В соответствии с документом Правительство города наделяется полномочием по разработке и утверждению списка рекомендуемых туристских маршрутов для организованных и самостоятельных групп с участием детей. Информацию об этих маршрутах предлагается размещать на официальном сайте Правительства СПб в сети Интернет.

Собрание в третьем чтении приняло Закон СПб «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О территориальном устройстве Санкт-Петербурга». Документ устранил накопившиеся несоответствия в описаниях границ районов и муниципальных образований СПб, координаты поворотных точек которых были установлены еще в 2005 году.

Собрание одобрило в первом чтении законопроект «Об ограничениях в сфере продажи безалкогольных тонизирующих напитков на территории Санкт-Петербурга и о внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», внесенный комитетом по законодательству. Законопроектом предлагается запретить продажу «энергетических» напитков несовершеннолетним, а также торговлю такими напитками на территории спортивных, образовательных, медицинских и социальных организаций. За несоблюдение этих ограничений предусматривается административная ответственность в виде штрафа в размере: для граждан — от 3 до 5 тыс. руб.; должностных лиц — от 10 до 20 тыс. руб.; юридических лиц — от 30 до 50 тыс. руб.

Депутаты приняли за основу проект Закона «Об ограничении на территории Санкт-Петербурга курения кальянов на табачных и нетабачных смесях и о внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», внесенный комитетом по законодательству. Проектом закона предлагается установить запрет курения кальянов в нежилых помещениях многоквартирных домов, включая встроенные и пристроенные к домам нежилые помещения, а также помещения, расположенных во дворах жилых домов. За нарушение этих ограничений предусматривается административная ответственность в виде штрафа: для должностных лиц — от 10 до 20 тыс. руб.; для юридических лиц — от 30 до 50 тыс. руб.

За основу принят законопроект «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об основах политики Санкт-Петербурга в области физической культуры и спорта», внесенный депутатами Юрием Авдеевым, Любовью Егоровой, Виктором Сысоевым и Денисом Четырбоком. Документ направлен на укрепление взаимодействия органов власти и специализированных организаций в сфере борьбы с применением допинга в спорте на территории СПб.

Парламентарии поддержали в первом чтении проект Закона «О разделном сборе твердых коммунальных отходов в Санкт-Петербурге», внесенный депутатами Романом Ковалем, Сергеем Купченко и Марией Щербаковой. Документ направлен на совершенствование системы обращения с твердыми коммунальными отходами в СПб. Законопроектом предлагается определить порядок разделного сбора твердых коммунальных отходов и контроля за этим процессом, а также права и обязанности собственников ТБО и уполномоченных лиц.

Собранием в целом принято Постановление «О законодательной инициативе о принятии Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О потребительском кредите (займе)». Законопроектом предлагается внести в федеральное законодательство изменения, предусматривающие, что запрещается устанавливать в договоре потребительского кредита условие об изменении кредитором в одностороннем порядке тарифа по оплате услуг кредитора, а также уступать права требования по договору потребительского кредита третьим лицам без согласия должника.

Приняты в целом постановления ЗС СПб «О внесении изменений в Регламент заседаний Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и постановление Законодательного Собрания Санкт-Петербурга «Об утверждении Положения о порядке назначения на должность представителей общественности в квалификационной коллегии судей Санкт-Петербурга» и «О внесении изменений в Регламент заседаний Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и в постановление Законодательного Собрания Санкт-Петербурга «Об утверждении Положения о порядке назначения на должность представителей Законодательного Собрания Санкт-Петербурга в квалификационной комиссии при Адвокатской палате Санкт-Петербурга», направленные на синхронизацию и актуализацию ряда положений городского законодательства.

В целом принято Постановление ЗС СПб «Об установлении перерыва в заседаниях

Законодательного Собрания Санкт-Петербурга». В соответствии с документом перерыв в заседаниях ЗС СПб устанавливается с 5 июля 2018 г. по 6 сентября 2018 г.

Собранием принят в первом чтении проект Постановления «О соответствии вопроса, предлагаемого для вынесения на референдум Санкт-Петербурга, требованиям статьи 12 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статьи 5 Закона Санкт-Петербурга «О референдуме Санкт-Петербурга». В соответствии с документом принято решение признать вопрос «Согласны ли Вы с тем, чтобы вернуть в состав парка Интернационалистов на пересечении Южного шоссе и Бухарестской улицы территорию земельного участка, расположенного по адресу Санкт-Петербург, проспект Славы, участок 156, (юго-восточнее пересечения с Пражской улицей, кадастровый номер 78:13:0741502:4600, указан на прилагаемой схеме)?», который инициативная группа хотела вынести на референдум, не отвечающим требованиям федерального и петербургского законодательства.

Принят за основу проект Постановления ЗС СПб «О проекте федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». Документом предлагается поддержать проект Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».

Депутатами принято Решение ЗС СПб «Об учреждении премии Законодательного Собрания Санкт-Петербурга для победителей конкурса «ГРАН-ПРИ «Восходящая звезда». В соответствии с документом учреждается премия ЗС СПб с общим призовым фондом в 190 тыс. руб.

В ходе внеочередного заседания Законодательного Собрания Санкт-Петербурга 4 июля 2018 года депутаты приняли в целом постановления «О проекте федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» и «О соответствии вопроса, предлагаемого для вынесения на референдум Санкт-Петербурга, требованиям статьи 12 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статьи 5 Закона Санкт-Петербурга «О референдуме Санкт-Петербурга».

Уважаемые читатели, вы можете получить более подробную информацию о законопроектах, о действующем законодательстве, принять участие в законотворческой деятельности и направить свои предложения для внесения изменений в действующее законодательство Санкт-Петербурга заместителю Председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга VI созыва, члену фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», секретарю Адмиралтейского местного (районного) отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сергею Анатольевичу СОЛОВЬЕВУ по адресу в сети Интернет: <http://soloviev-sa.ru>



Прокуратура разъясняет

За фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность

В Российской Федерации гарантируются общедоступность и бесплатность дошкольного, основного общего и среднего профессионального образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях и на предприятиях.

Положениями Федерального закона «Об образовании в РФ» определено, что при приеме в первый класс государственных и муниципальных образовательных организаций родители детей, проживающих на закрепленной территории, подают соответствующее заявление, к которому необходимо приложить документы, подтверждающие регистрацию ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.

В связи с этим, прокуратура обращает внимание граждан на недопустимость злоупотребления правом со стороны родителей при зачислении детей в первый класс образовательных учреждений и разъясняет, что за фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по статье 322.2 УК РФ.

За совершение указанного преступления может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет. Освобождение от уголовной ответственности лица, совершившего преступление возможно, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.

Состояние опьянения водителей будут определять и по анализу крови

Федеральным законом от 03.04.2018 внесены изменения в статью 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Федеральным законом от 03.04.2018 внесены изменения в статью 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Примечание к статье дополнено положением, в соответствии с которым административная ответственность, предусмотренная за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения и невыполнение требования о запрещении водителю употреблять алкогольные напитки после ДТП, к которому причастен водитель, будет наступать в случае установленного факта употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется в том числе наличием абсолютного этилового спирта в концентрации 0,3 и более грамма на один литр крови.

Принятие данного Закона обусловлено тем, что при установлении факта употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, определенного наличием абсолютного этилового спирта в крови, административная ответственность не была предусмотрена.

Изменения вступают в силу 3 июля 2018 года.

Помощник прокурора района, юрист 1 класса, Н. В. Кузнецова

Спорт

Точное ориентирование — адаптивная физкультура без границ!



Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Адмиралтейского района Санкт-Петербурга» продолжает рассказывать об интересных событиях в области точного ориентирования.

С 17 по 22 июня в окрестностях Выборга проходили многодневные соревнования по спортивному ориентированию: Кубок Карельского перешейка (далее – ККП).

В рамках мероприятия, при поддержке Оргкомитета ККП, был организован учебно-тренировочный сбор по спортивному ориентированию лиц с поражением опорно-двигательного аппарата. В рамках учебно-тренировочного сбора представители сборной России провели встречи и мастер-классы для юных спортсменов с ограниченными возможностями здоровья из Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

20 июня 2018 состоялась открытая тренировка по трейл-ориентированию. Участники тренировки, а их собралось 145 человек из различных городов и клубов, смогли познакомиться с правилами и одним из видов дистанции трейл-ориентирования: точным ориентированием (PreO).

Открытая тренировка «трейлО» была подготовлена специалистами СПб ГБУСОН «ЦСР Адмиралтейского района Санкт-Петербурга» и СДЮСШОР ГБОУ «Балтийский берег», дистанция спланирована Кобзаревым Александром Ильичем, старшим тренером сборной России по спортивному ориентированию лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.

Фактически это был первый учебно-тренировочный сбор по трейл-ориентированию в рамках многодневных соревнований в России!

В 2019 году планируется проведение Чемпионата России по спортивному ориентированию среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата в Санкт-Петербурге и Ленинградской области и включение соревнований по трейл-ориентированию в программу Кубка Карельского перешейка.

Организационно-методический отдел
СПб ГБУСОН «ЦСР Адмиралтейского района Санкт-Петербурга»

Правила пожарной безопасности

ОНДПР Адмиралтейского района напоминает о соблюдении правил пожарной безопасности на дачных участках!

Основные причины возгораний на дачных участках — это неисправность печного и газового оборудования, электропроводки, а также неосторожное обращение с огнем.

ОНДПР Адмиралтейского района напоминает вам основные правила пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать на дачном участке:

- Регулярно проверяйте состояние электропроводки, дровяных печей и газовых плит.
- Мусор и отходы сжигайте только на специально оборудованных площадках.
- Не позволяйте детям играть с огнем и разводить костры без присмотра взрослых.
- Ни в коем случае не поджигайте сухую траву. Распространение пламени может очень легко выйти из-под контроля.
- Не курите в постели, не бросайте окурки и спички.

Особые меры предосторожности надо соблюдать при обращении с дровяными печами:

- Для розжига печи нельзя использовать бензин, керосин и прочие легковоспламеняющиеся жидкости.

- Не кладите на притопочный лист дрова и другие горючие материалы.
- Чтобы не перекалить печь, ее не следует топить более двух часов. Лучше это делать два-три раза в день, но недолго.

- Нельзя оставлять топящуюся печь без присмотра и полагаться в этом деле на детей.
- Не забывайте чистить дымоход. Делать это нужно раз в три месяца. В противном случае накопившаяся сажа может загореться, а выброс пламени спровоцирует загорание кровли. В обязательном порядке чистите дымоход перед началом отопительного сезона.

- Золу и шлак, выбрасываемые из топок, заливайте водой и выносите в безопасное место. Ни в коем случае не выбрасывайте незатушенные угли вблизи строений.

Удаленность садоводческих массивов от пожарных частей, затрудненный проезд к месту происшествия, а также отсутствие на территориях садоводств пожарных водоемов создают определенные трудности для ликвидации пожара. Чтобы с огнем можно было справиться в максимально короткие сроки и свести к минимуму потери, необходимо предусмотреть следующее:

- въезд на территорию садоводства должен быть обозначен указателем с названием садоводства. Здесь же вывешивается схема искусственных и естественных водоемов. Каждый водоем оборудуется площадкой для установки двух и более единиц пожарной техники.
- в садоводствах должны быть оборудованы пожарные посты, куда входит щит с набором противопожарного инвентаря, бочки с водой, ящики с песком.

В идеале, если в каждом доме будет огнетушитель и емкость с водой. Ведь справиться с маленьким очагом пожара намного проще, чем укрощать стихию.

Мои документы

В Санкт-Петербурге открываются МФЦ для бизнеса

С 01.07.2018 в Санкт-Петербурге начинают работу МФЦ для бизнеса. В них по принципу «одного окна» будут оказываться услуги юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и гражданам, планирующим начать предпринимательскую деятельность.

В настоящее время государственные и муниципальные услуги юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам оказываются в МФЦ в одном окне по различным направлениям одним и тем же специалистом. Однако постоянно возрастающий спрос на госуслуги диктует необходимость разделения потоков физических и юридических лиц.

Центры «Мой бизнес» создаются в рамках реализации приоритетного проекта по основному направлению стратегического развития Российской Федерации «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Это удобная и комфортная среда, где предприниматель может получить консультацию по интересующим вопросам, подать документы, а также получить государственные услуги и сервисы для ведения бизнеса.

Центры открываются в соответствии с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 22.03.2018 №221 «О создании на территории Санкт-Петербурга центров оказания услуг для бизнеса». Первыми начнут работу МФЦ в Приморском и Кировском районах.

В Приморском районе МФЦ для бизнеса открывается на базе сектора № 2 по адресу: Богатырский пр., 52, корп. 1. МФЦ перепрофилируется в новый формат: в нем будут оказываться услуги только юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и гражданам, планирующим начать предпринимательскую деятельность.

В Калининском районе в секторе № 4 по адресу: Полюстровский пр., д. 61, лит. А под Центр оказания услуг выделяется отдельная бизнес-зона на 12 окон.

МФЦ для бизнеса будут работать по предварительной записи, что позволит выделить для предпринимателей необходимое время с учетом вида оформляемых услуг и количества подаваемых пакетов документов. Записаться на прием можно по телефону 573-90-00 с пн. по вс. с 09.00 до 21.00 или непосредственно в МФЦ в зоне информирования.

Первое время МФЦ для бизнеса будут предоставлять те же услуги для юрлиц, что и обычные МФЦ. Например, Государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств; Предоставление сведений и документов, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРЮЛ и ЕГРИП); Регистрация на портале Бизнес-навигатора малого и среднего предпринимательства. По мере развития и отработки технологий перечень услуг для бизнеса планируется расширять.

Приемный день в ПФР на ваш выбор

Удобство и простота использования — основные принципы работы электронных сервисов ПФР, именно поэтому они набирают все большую популярность среди петербуржцев.

Теперь, граждане все чаще получают услуги ПФР через интернет, а те, кому необходима личная консультация — пользуются предварительной записью на прием.

Сервис доступен на официальном сайте ПФР в разделе «Электронные услуги» во вкладке «Запись на прием». Вы всегда сможете перенести визит на другое время или отменить запись. Сделать это можно в разделе «Запись на прием», перейдя по ссылке «Отмена/изменение предварительной записи».

Регистрации на портале государственных услуг не требуется, так же при заказе справок и документов, направлении обращения в ПФР, вопроса онлайн, поиска клиентской службы, формировании платежного документа или при расчете будущей пенсии с помощью пенсионного калькулятора.

Благодарность

Юбиляры

ПОЗДРАВЛЯЕМ ДОРОГИХ ЮБИЛЯРОВ!

Здоровья и счастья на долгие годы!

ИЮЛЬ

Дудавская Ирина Абрамовна 60 лет
Кубанов Алексей Михайлович свадьбы

Бойков Александр Николаевич 70 лет
Батурина Вера Михайловна 75 лет
Филиппова Галина Дмитриевна 75 лет
Алиферович Людмила Ивановна 80 лет
Калишева Таисия Павловна 80 лет
Дудакова Рита Абрамовна 85 лет



Газета «Измайловская слобода» Учредитель: Муниципальный Совет Муниципального образования муниципальный округ Измайловское. Издатель: Администрация МО Измайловское
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ78-02045 от 15 ноября 2017 г.
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу
Адрес редакции и издателя: г. Санкт-Петербург, ул. Егорова, д. 18
Главный редактор: Бубнова О. В. Электронная почта: ms@moizspb.ru. Сайт: http://www.moizspb.ru/